



Следователями проводится доследственная проверка по факту инцидента между сотрудниками полиции и гражданскими лицами

24 июля 2015 года, в утреннее время, на перекрестке улиц Кольцовская и Плехановская г. Воронежа сотрудниками ДПС был остановлен автомобиль марки «ВАЗ 21099» под управлением 22-летнего мужчины. Полицейские потребовали от водителя транспортного средства предъявить документы на автомобиль и предъявить его к осмотру, документов у мужчины не оказалось. В багажнике транспортного средства было обнаружено колесо. Мужчина пояснил, что оно принадлежит его брату и предложил подождать его. Прибывший через некоторое время 33-летний мужчина подтвердил, что это его колесо. В ходе разбирательства между мужчинами и одним из сотрудников полиции произошел конфликт, в ходе которого все участники получили телесные повреждения. Каждый из них обратился за медицинской помощью в больницу.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту проводится доследственная проверка. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Сотрудники следственного комитета убедительно просят возможных свидетелей или очевидцев происшествия позвонить по телефонам: 253-05-91 и 8-920-450-42-82. Конфиденциальность гарантирована.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/950360>